Jlama Knacc Ilpeomem Yuumenn
16.06.2022. 7 n. Kypc xumus Coimnuroea U.B.
TEMA ypoka: Iloemopenue. Peuienue 3a0au Ha HAxoxncoeHue mMaccoBoil 001u
IeMeHma 6 geuiecmee
ITAIIbI YPOKA

1. IIpocmoTpuTe BHIAEOMATEPHAJI:
https://www.youtube.com/watch?v=glQWdtOMQFg

IHoBTOpUTE MaTepuaJ:

MaccoBas gonsa xumunyeckoro anemeHTa (W) B CNOXHOM BeLLECTBe MNOKa3bIBaEeT,

Kakasi 4ons OT BCEN MacCChl CIOXHOro BellecTBa npunxXoanTcda Ha Maccy 3TOro
aAnemMeHTa.
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MaccoBas oonsi anemMeHTa B COeANHEHUN paBHa OTHOLLEHWIO ero Macchl B JaHHOM
BELLECTBE K OTHOCHTEIIbHOM MOJIEKY/ISIPHOM Macce 3Toro BeLLEecTBa
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w(S) = M(H,50) — 98 = 0,3265, wm 32,65%

W(3) wmaccosas nons anemeHTa
n:Ad3) n - 4Mcno atomos
My Ar(3) - otHocutenstas atomHas macca anemeHTa
Mr - otHocurensHas mMonekynsipHasi macca BewecTsa



https://www.youtube.com/watch?v=gIQWdtOMQFg

Pemenne 3a1a4 HA HAXO0XKAEHHE MACCOBOH
OOJIH 9JIEMEHTAa B BellecTBe

Anroparm
1.3anucaTh KpaTKOE YCJIOBHE 3aJaUH.
2.PaccuMTaTh OTHOCHTEJIBHYIO MOJIEKYJISIPHYIO
Maccy JIAHHOTO COEHHEHHS. 3.
PaccunuTats MaccoByIo I0JIO HYKHOTO
anemeHTa 1o dopmyne ws €= AE) |00

4 .3anucaTh OTBET. Mr(cn)

Pemium 3agaumn:
3agpaua 1

Oupedentre MiCCOBYID J0JI0 KEICIA B €Fo COSTMCHNN € KUCIOPOAOM,
umeromes (opavay Fe, O,

Hana: Peutenee:

Fe O L Bruncany oTHOCHTENLIYIO MOJCEVAAPHYIO Maccy co-
eqntennn Fe, O

wike) = 7 M (Fe,0)=2-A (Fe)+3-A(0)=2:56+3:16= 160

2. Bruncais saccoByi O ARSI
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Omeaem: w{le) = 0,7, w 705,

w(le) =

VIREQUROKLS

B coctas okcuaa pryTv HgO Bx0aMT aBa 3nemerTa — pTyTh 4
KMCNOPOA,.

Mpw HarpesaHuy aToro sewecrea maccol 50 r nonyyvaeTca 46,3
pTyTHM W 3,7 r kMcnopoga.

PaccumTaem MaccoBYIO AOMO PTYTH B CAOXKHOM BElLECTEE:

w (Hg) = 225 = 0,926, unwm 92,6 %

s0r

w (0) =225 = 0,074, nan 7,4 %

T
S0
(113 {G] =1- [V] {Hg] =1- 01?26 = Dlﬂ?4

w(0)=100% - w(Hg)=100% -92,6% =74 %

I[OMaIlIHee 3alaHME: ITIOBTOPUTDb MaTe€pHuall, HAWTH MACCOBbIE J0JIM 3JIEMEHTOB B

kucjaore H;PO,

He 3a0bIBaliTe NUCATHL HA3BAHUE TEMBI MOCJIE AAThI!




BbinoJiHeHHBIE PadoTHI MPHCHUIANTE HA aIpec MICKTPOHHOU MouThl [Sytnikova@mail.ru
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